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O EXMO. SR. MINISTRO VICENTE LEAL
(PRESIDENTE):

Srs. Ministros, reiniciando o ano judiciário de 2000, no âmbito
desta egrégia Sexta Turma, declaro aberta esta sessão. Sejam as
minhas primeiras palavras de boas-vindas aos nobres Colegas, aos
ilustres servidores dos gabinetes e da coordenadoria da Sexta Turma,
inclusive os nossos relevantes auxiliares, taquigrafia e sonografia.

Esta Turma, hoje, sente-se rejubilada pela sua integração plena
com o retorno do nosso querido decano da Corte, Ministro William
Andrade Patterson. Seja bem-vindo, companheiro, para a nossa
labuta. Sua presença aqui é razão grande para a nossa segurança e
tranqüilidade nos julgamentos.

A EXMA. SRA. MARIA ELIANE MENEZES DE
FARIAS (SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA):

Exmos. Srs. Ministros componentes desta Sexta Turma, faço
minhas as palavras do Sr. Ministro Vicente Leal, no momento em
que cumprimenta a todos pelo reinício do ano judiciário.

Em particular, o dia de hoje é de extrema felicidade para nós
do Ministério Público que tanto admiramos o Sr. Ministro William
Patterson. Só hoje soube que S. Exa. viria retornar ao nosso
convívio e, por isso, não cuidei de preparar algumas palavras que
realmente expressassem a emoção que todos sentimos pela sua volta.

*  1ª Sessão Ordinária. 3/2/2000.
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De qualquer forma, sabemos que o Ministro William Patterson é
a síntese do Magistrado, que alia a cultura humanística à cultura
jurídica, com a probidade, com a capacidade de trabalho que é por
todos invejada, no bom sentido. À S. Exa. dedico um poema de
Paulo Leminsky que coloquei na abertura de minha agenda para
início de ano:

Renova-te, renasce em ti mesmo,

Multiplica os teus olhos para verem mais,

Multiplica os teus braços para semeares tudo.

Destrói os olhos que tiverem visto,

Cria outros para as visões novas.

Destrói os braços que tiverem semeado para se
esquecerem de colher.

Sê sempre o mesmo:

Sempre outro, mas sempre alto,
Sempre longe e dentro de tudo.

Vezes sem conta, tenho vontade de que a vida mude,

Meia volta vou ver, e mudar é tudo que pude.

Com essas palavras, espero que o Sr. Ministro William
Patterson se sinta envolvido com todo o nosso carinho, nossa
felicidade e nossa emoção de tê-lo aqui de volta.

Muito obrigada.

O EXMO. SR. MINISTRO WILLIAM P ATTERSON:

Sr. Presidente, a verdade é que não estou muito em condições
de responder, à altura, as palavras de V. Exa. e da ilustre
Subprocuradora-Geral da República, mas com o registro de V. Exa.,
em ata, do meu retorno aos trabalhos desta egrégia Turma e com
as referências elogiosas da ilustre Subprocuradora-Geral da



Coletânea de Julgados e Momentos Jurídicos dos
Magistrados no TFR e STJ

108

República, sinto-me na obrigação de fazer agradecimento público.
Espero que este meu retorno sirva não só para melhorar a minha
saúde, que ainda está combalida pelos dois anos de parada nos
meus trabalhos nesta egrégia Corte, mas também para renovar a
convivência tranqüila e amável que sempre tive com os colegas.

Muito obrigado.




